2023年11月20日 星期一

动第 神文明 玉 办公室等六部

新华社北京11月19日电 为大 力培育和践行社会主义核心价值 观,弘扬中华传统美德,树立时代新 风新貌,中央宣传部、中央精神文明 建设办公室、全国总工会、共青团中 央、全国妇联、中央军委政治工作部 近日印发了《关于评选表彰第九届 全国道德模范的通知》(全文另发) 及实施办法,部署启动第九届全国 道德模范评选表彰,要求广泛开展 道德模范学习宣传活动,引导人们 崇尚道德模范、学习道德模范、争当 道德模范,推动形成崇德向善、见贤 思齐、德行天下的浓厚社会氛围。

通知强调,要以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,深 人贯彻落实党的二十大精神,认真 学习贯彻习近平文化思想,立足新 时代新征程党和国家中心任务和工 作大局,围绕立精神支柱、树价值标 杆、育时代新人,聚焦鼓舞信心斗 志、激发奋进力量,选树一批事迹突 出、群众认可、具有鲜明时代特征、 典型性示范性强的道德模范,集中 展示新时代思想道德建设的丰硕成 果,充分彰显中华民族奋发昂扬的 精神风貌。

通知指出,要把第九届全国道 德模范评选表彰作为改进创新精神 文明建设的重点工作,周密部署安 排、精心组织实施,把宣传模范事 迹、学习模范品质、践行模范精神贯 穿评选表彰全过程,在全社会树立 讲道德、尊道德、守道德的新时代新 风尚。

通知要求,要坚持群众路线、社 会评价,坚持逐级推荐、层层把关, 坚持标准从严、公正评选,选出社会 各界和人民群众公认的道德标杆, 以权威性和公信力确保选出的道德 模范过得硬、叫得响、立得住。

据悉,第九届全国道德模范分 为"助人为乐模范""见义勇为模范" "诚实守信模范""敬业奉献模范" "孝老爱亲模范"5个类别,通过群众 推荐、遴选审核、公示宣传、投票评 选等步骤评选产生,将激励亿万群 众把道德模范榜样力量转化为生动 实践,为全面建设社会主义现代化 国家、全面推进中华民族伟大复兴 提供坚强思想保证、强大精神力量 和有力道德支撑。

加速变革,让如厕更"讲究"

□新华社记者 熊家林 马晓成 董雪

今年11月19日是第十一个世界厕所 日,主题为"加速变革"。厕所作为日常生 活中不可或缺的卫生设施,关系每个人的 生活,也折射着社会文明的发展程度。近 年来,从乡村到城镇,各地不断推广普及卫 生厕所,让群众如厕更"讲究"。

把上厕所这件事作为民生 大事对待

上厕所曾经在部分农村一度是件"将 就事"。近年来,"厕所革命"逐步照亮各个 "小角落",我国农村卫生厕所普及率已超 过73%,近5年来累计改造农村户厕5000 多万户,带来亿万人身边的变化。

人居环境改善是最直观的变化。吉林 省磐石市宝山乡北锅盔村村民杨贵说,厕 改是村庄环境变样的"大功臣",以前上厕 所冬天冻得慌、夏天粪污招苍蝇

这几年,吉林省坚持"宜水则水、宜旱 则旱、以水优先"的原则,持续推动"厕所革 命"。杨贵领记者走进他家厕所,只见地面 墙面都贴着瓷砖,房屋棚顶装有浴霸,洗手 池、便器干净整洁。

厕所改造,提升了人们生活品质,带来 了卫生观念的改变。

"以前老旱厕只要能用就行,如今上厕 所也要讲品质。"江西省安义县鼎湖镇榨下 村村民王仪象说,这几年村里进行厕所改 造,提供了五种改厕模式,他选择了占地面 积最小的模式,主动拆除了自建的老旱

厕。"孩子也养成了便后洗手等卫生习惯, 开展农村改厕"提质年"工作,提出开展管 以前旱厕可没有洗手的地方。"据了解,目 前安义县卫生厕所普及率已超过88%。

不仅农村厕所大变样,城市公厕也换 新颜。在上海市杨浦区天桥公厕,记者注 意到第三卫生间内高低位洗手盆、托婴 板、落地式小便池、成人可折叠座椅等设 施一应俱全,公厕内还配置了轮椅、拐杖

公厕越来越"贴心",上海计划今年完 成200座环卫公厕适老化适幼化改造,其 中改造完成不少于16座样板公厕。落实 无障碍坡道、扶手、挂钩等配置的同时,提 升厕内照明、通风、防滑、缓坡等设计。不 仅在厕内布局和服务功能上独具匠心,更 是能在细节中处处体现出对"一老一小"的 社会关怀。

厕所管得好才能用得好

为让群众如厕更"讲究",各地把厕所 问题作为推进城乡文明建设的重要方面, 通过优服务、建中心、智能化等手段做好管 护运维。

管护服务线上随叫随到。"如今人 坐家中,服务就会送上门。"江西省安义县 黄洲镇黄洲村村民黄礼彬说,当地建立了 管护平台,他发现自家化粪池表面盖板损 坏,通过手机线上反映问题后,很快就有专 人对接,一小时左右就把问题解决了。

护模式潾选推广。

安义县围绕"厕具坏了有人修、粪污满 了有人抽、资源化利用有去处"的长效管护 目标,统一由第三方专业环卫公司派人上 门负责清掏、集中转运或处理。此外,当地 建立安义县农村人居环境整治5G+长效管 护平台,家家户户的门前"三包"责任牌上 都贴着管护平台二维码,服务随叫随到。

-处理中心资源化高值转化。吉林 省磐石市把畜禽粪便无害处理站和厕所粪 污处理站合并,在宝山乡北锅盔村建立厕 所粪污资源化高值转化中心,年可消纳粪 污6000余吨,形成了集供水、污水处理、粪 污处理、有机肥利用的磐石"厕改"闭环管

2023年中央一号文件提出,推进厕所 粪污、易腐烂垃圾、有机废弃物就近就地资 源化利用。吉林省农业环境保护与农村能 源管理总站站长任启彪介绍,以北锅盔村 为例,经处理后,臭气可减少90%,无渗滤 液排放,而且能全天候生产,运营费用低, 非常适合农村开展农业废弃物就地就近利 用。同时,中心每年可生产有机肥料600 吨,经济效益也很可观。

一智慧公厕提升服务能级。记者从 上海市绿化和市容管理局获悉,当地试点 推进智慧公厕建设,通过在公厕内加装环 境监测、环境调控、安全防范、能耗监测、节 今年4月,农业农村部印发通知,决定 能环保、信息交互、集成控制等设备和系

统,提升管理效能、提高服务质量、增强用 厕体验,提升综合管理能级。

群众"方便事"还能更方便吗?

小厕所,大民生,厕所问题关系到国民 素质提升、社会文明进步。如何让群众"方 便事"变得更方便?

记者从多地了解到,北方地区特别是 东北地区,水厕的大范围推广还存在多重 挑战。特别是东北地区冬季气温低,冬季 漫长,水厕推广还存在供水、排污、防冻三 道关,因而近年来各地主要改旱厕。一些 受访技术人员建议,未来优先在已经建完 主管网和污水处理站、有意愿进行室内水 冲厕所改造的村屯开展水厕建设。

有基层干部反映,山区改厕难度较大, 难以直接套用标准化实施方案。有的地方 改厕工程层层转包后,交由村级组织实施, 一旦施工负责人对改厕要求和标准掌握不 清楚,就可能导致施工建设不达标。建议 对因地形限制导致改厕难度较大的地区, 完善过程管理和指导,完善细化实施方案, 让厕所不仅能用,而且好用。

采访中,有市民反映24小时开放的公 厕数量偏少。尤其是对于大型商圈、商业 街、夜班通宵车始末站周边公厕、在居民社 区中发挥居家厕所功能的公厕、市民使用 需求特别强烈的公厕,不少市民呼吁24小 时开放或延长开放。

(新华社北京11月19日电)

一轮寒潮天气将影响我国 长江中下游及以北降温明显

新华社北京11月19日电(记者 过16℃。 高敬 黄垚)据中央气象台19日预 气自西向东影响我国大部地区,长 江中下游及以北地区将有大风和明 显降温,内蒙古、黑龙江、吉林等地 的部分地区有大雪或暴雪,局地有

气象专家表示,与11月以来影 响我国的3次冷空气过程相比,此 次寒潮过程北方地区降温幅度更 大,但由于冷空气来临前,中部地区 重叠,致灾风险较高,需加强防范。

长江中下游及以北地区有4级至6 和农牧业设施防寒保温工作。长江 级偏北风,阵风7级至8级、局地9 以北地区将有大风天气,建议做好 级;降温幅度有6℃至10℃,其中内 临时搭建物、广告牌等的防风加 蒙古中东部、华北西部和北部、东 固。寒潮前后气温变化幅度大,公 北地区、山东半岛等地的部分地区 众需关注气温变化,及时增添衣物, 降温幅度可达12℃至16℃,局地超 做好保暖工作。

雨雪方面,21日至22日,内蒙古 计,11月21日至24日,将有寒潮天 中东部及东北地区将有明显雨雪天 气,辽宁大部、吉林中东部、黑龙江东 南部等地将出现小雨转雨夹雪或雪, 内蒙古东部、黑龙江东部、吉林东部 等地的部分地区有大雪或暴雪。另 外,吉林中东部、黑龙江东南部局地

气象专家提醒,内蒙古、黑龙 江、吉林等地本次强降雪落区与前 期重叠,黑龙江和吉林局地有冻雨, 升温明显,因此最低气温极端性不 致灾风险较高,建议加强交通安全 明显;东北地区强降雪范围与前期 管理,并做好城市安全运行保障工 作;温棚、牲畜圈舍及临时搭建物 从具体预报看,21日至24日, 等,要及时清除棚顶积雪,做好加固





▲11月19日,绿春县哈尼族群众与游客 一起品尝哈尼长街古宴。

云南绿春:

长街古宴迎来客

县城(无人机照片)。

当日,云南省红河哈尼族 彝族自治州绿春县举行哈尼族 长街宴活动。当地哈尼族群众 古宴庆祝丰收、祈福纳祥。 身着节日盛装,载歌载舞,与游

▲11月19日拍摄的绿春 客共庆2023云南·绿春哈尼十 月年长街古宴文化旅游节。长 街古宴是哈尼族"十月年"中的 一个习俗,当地群众通过长街

(新华社记者 陈欣波 摄)

国内最大跨度跨海桥 进入海上主塔施工阶段

据中国铁建港航局项目负责人 吊箱围堰进行主塔承台施工,单个钢 布局。

从中国铁建股份有限公司获悉,19 大桥二期关键控制性工程,双屿门特 日,我国跨度最大的跨海桥梁——双 大桥连接六横岛与佛渡岛两座独立 工程由中国铁建大桥局、中国铁建 屿门特大桥主墩钢围堰顺利下放,标 海岛,主跨1768米,是我国最大跨度 港航局联合体承建。工程建成后, 志着大桥正式进入海上主塔承台施 跨海桥梁。此次施工的海上主塔承 将进一步改善舟山南翼群岛的对外 台直径27米,高7米,采用钢混组合 交通条件,优化舟山群岛新区空间

宁波舟山港六横公路大桥二期

支原体肺炎能预防吗 家长应该如何应对? 孩子得了支原体肺炎,家长该怎么做? 让孩子充分休息,加强营养 充分的休息有助于病情的恢复 饮食以**易消化**的食物为主,**少食多餐**, 适量增加肉类、蛋类、牛奶等**营养物质**的摄入 密切监测体温 38.5℃ 不是服用退烧药的唯一标准 降温的目的主要是缓解孩子的不适感 安全舒适地度过发热期 遵医嘱用药 6个月以上的孩子可以选择布洛芬或者 对乙酰氨基酚退热 二者选其一,不建议交替使用 不建议自行服用抗菌药物,不建议症状减轻自行停药 保持清洁 加强护理, 注意室内通风 **多饮温水**,保持呼吸道湿润 可叩击孩子背部帮助孩子排痰 多花家庭做好區稟措施 避免办♡咸染 如何预防肺炎支原体感染? 目前没有针对肺炎支原体感染的疫苗 居家生活中 **增强体质**、保持良好个人**卫生习惯** 要定期开窗通风注意环境卫生, 减少聚集,注意丰卫生 更要做好防护

成都至宜宾高速铁路进入运行试验阶段

的等待发车的试验列车。

东站驶出,标志着新建成都至宜宾高 道"的重要组成部分

速铁路正式进入运行试验阶段。 成都至宜宾高速铁路是四川省

这是11月19日在成都东站拍摄 境内一条连接成都市、资阳市、内江 市、自贡市与宜宾市的高速铁路,是 当日,试验列车55301次从成都 国家"八纵八横"高速铁路网"京昆通

(新华社发 费思童 摄)



受委托,我公司定于2023年11月28日10时在玉林 市国泰花园金丙2-5号一楼举行拍卖会,对委托人持有的 下列两宗土地使用权进行公开拍卖:拍卖标的①,位于博 白县三滩镇大街的土地使用权一宗,证载面积792.69㎡ (不动产权证号为桂[2017]博白县不动产权第0003637 号,性质为出让,用途为其他商服用地,详见不动产权证 及宗地图复印件);拍卖标的②,位于东平镇合江圩的一 宗土地面积1394.94㎡,该宗土地尚没办理有产权证,为 委托人属下东平镇合江食品站作为屠宰场实际一直使 用了几十年的土地(这是拍品存在的瑕疵,竟买人应当 重视,详见委托人提供宗地图)。根据委托人的要求,上 述拍卖标的①和②捆绑一起公开拍卖。

详情如下:

一、1.拍卖标的①的宗地参考价25万元;2.拍卖标的 本公司办理竞买登记手续;3.符合竞买资格的要在拍卖

拍卖公告

②的宗地参考价是50万元。均设有保留价,大于或者等 于保留价竞价有效。

二、保证金缴纳:1.拍卖标的①和拍卖标的②的竞买 保证金85万元。2.拍卖标的①和拍卖标的②合并的佣 金保证金6万元。

三、保证金缴纳及约定:1.自见报日起到2023年11 月27日17时止,竞买人须在截止时间前将第二条约定 的保证金分别汇入到委托人及拍卖公司指定的账户(以 到账时间为准,账户备索);2.请持缴款单及身份证明到

会开始前签署土地使用权转让协议并在所有的拍卖文

四、咨询和拍卖资料的领取:有意者请在拍卖前和 委托人到现场查看拍卖标的并自行到有关部门咨询过 户的红线面积、税费额度、标的现状、土地类型性质、土 地用途与变更所需的出让金及其他规划设计条件等详 细情况,对拍卖标的②的需要自行向有关部门咨询无证 土地按现状是否能办理产权证并办理过户,委托人转让 的是该宗土地的实际使用权,对于能否办证和过户不作 保证,资料备索。

拍卖人联系地址:玉林市国泰花园金丙2-5号,联系 电话:13507809490(覃先生),委托人:王生13807850263

广西顺铭拍卖有限公司 2023年11月19日